
FR

Boîte électrifiée d’élévation 
motorisée pour milieux de  
travail de direction.

EN 

Electrified box with automatic 
elevation for management work 
environments.Top

Fonctionnalité 
et éléance
Functionality  
and elegance

Plan, Plug & Work

FR. Top installé sur 
une table de 
direction.

EN. Top installed on 
a management 
table.



Détails qui nous différencient
Details that make us different 

Compatible avec “Ultra-Compact 
USB Smart Charging System” 
jusqu’à 60W.
Compatible with “Ultra-Compact 
USB Smart Charging System” up 
to 60W.

FR

Intégration

Réduction de l’impact visuel par la 
personnalisation de la finition du 
couvercle avec les chutes du ma-
tériel de la coupe faite sur la table 
pour l’installation de la boîte Top.

Afin de faciliter l’installation, 
des cadres en plastique sont 
fournis pour recouvrir les dé-
coupes réalisées dans la table et 
éviter ainsi l’utilisation de chants.

Silence

Élévation verticale précise et 
silencieuse. Le mouvement 
d’ouverture et de fermeture est 
réalisé au moyen d’un mécanisme 
électronique actionné par un 
bouton-poussoir intégré dans le 
couvercle.

Applications

- Tables de direction.
- Tables de réunions et d’assem-

blées.
- Salles de conférence d’hôtels.

Prestations

- Prises de courant, chargeurs 
USB, données et multimédia, 
entièrement câblées à l’intérieur 
avec accès d’entrée installés 
pour une connexion rapide.

- Alimentation électrique par 
connecteur rapide mâle en-
castré.

- Pour des épaisseurs de table de 
25 à 40 mm. Pour des épais-
seurs supérieures, il faudra 
effectuer une feuillure dans la 
table.

- Épaisseur du matériau du cou-
vercle: 5 mm.

Caractéristiques techniques

- Alimentation du mécanisme élé-
vateur à travers la même entrée 
de courant que pour les prises 
de connexion.

- Moteur synchrone bidirectionnel.
- Tension 230v/50Hz.
- Condensateur 0,12 microfa-

rads/400Vca.
- Puissance absorbée 4W/VA.
- Limite de température du moteur 

-10ºC +55ºC.
- Protection moteur IP50
- Pause minimale d’inversion: 

0,1sg.
- Système électronique de sécuri-

té de fermeture, avec régulation 
de sensibilité anti coincement.

- Activation au moyen d’un bouton 
à membrane d’une grande 
sensibilité.

EN 

Integration

Reduced visual impact due to 
customisation of cover finishing 
with the material left over from 
cutting the table to install the 
Top box.

To facilitate installation,  
plastic frames are supplied to 
cover the cuts made in the table 
and save on edging.

Quietness

Precise and quietness vertical 
elevation. It is opened and closed 
by means of an electronic  
device controlled by a push- 
button integrated in the cover.

Applications 

- Management tables.
- Meeting tables.
- Hotel conference rooms.

Features

- Power sockets, USB chargers, 
data and multimedia totally 
wired internally with visible 
access installed for quick 
connection.

- Electrical supply through  
built-in male rapid connector.

- For tables thicknesses of 25 
to 40 mm. For thicker tables, 
create a recess in the table.

- Cover is 5mm thick. 

Technical characteristics 

- Supply for lifting device through 
the same input as sockets.

- Synchronous bi-directional  
motor.

- Voltage 230v/50Hz.
- Condenser 0.12 microfarads/ 

400Vca.
- Absorbed power 4W/VA.
- Motor temperature limit -10ºC 

+55ºC.
- Motor protection IP50.
- Minimum inversion pause:  

0,1s.
- Safe electronic closing system, 

with regulation of anti-trapping 
sensitivity.

- Activation by means of highly 
sensitive membrane bright  
button.

Mesures / Measures

FR. Détail de 
Top fermé et 
ouvert.

EN. Detail of 
closed and 
open Top.
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